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令和４年第１回常総衛生組合議会臨時会議事日程 

 

 

令和４年６月２９日（水） 午前１０時４８分開会 

常総衛生組合大会議室 

 

日程第１ 議席の指定について 

 

日程第２ 会議録署名議員の指定について 

 

日程第３ 会期の決定について 

 

日程第４ 選挙第１号 常総衛生組合議会副議長の選挙について 

 

 

 

出席議員（７名） 

１番 石 川 寛 司 君 ２番 後 藤 治 男 君 

３番 首 藤 太 亮 君 ４番 小 林 芳 子 君 

５番 中 村  豊 君 ７番 堤  茂 信 君 

８番 坂 野 茂 実 君   

 

欠席議員（１名） 

６番 関  優 嗣 君   
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地方自治法第１２１条の規定により議案等説明のため出席を求めた者 

管 理 者 小田川  浩 君 

副 管 理 者 神 達 岳 志 君 

副 管 理 者 松 丸 修 久 君 

副 管 理 者 木 村 敏 文 君 

会 計 管 理 者 石 島 昭 夫 君 

事 務 局 長 

兼 総 務 課 長 
梅 本 和 成 君 

施設管理課長 大久保昭仁 君 

総 務 課 主 査 

兼 庶 務 係 長 
臺  匡 史 君 

施設管理課主査 

兼第一施設係長 
豊 島 一 晃 君 

施設管理課主査 

兼水質管理係長 
片 倉 俊 明 君 
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開会宣言  午前１０時４８分 

 

〇議長（後藤治男君） 本会議に入る前に，報告事項がございます。 

４月に行われたつくばみらい市長選挙において，小田川市長が再選され，先程開

催されました管理者会会議において，当組合の管理者に再任されました。 

心よりお祝い申し上げますとともに，今後の活躍をお祈り申し上げます。 

 ここで小田川管理者より，御挨拶をいただきます。 

〇管理者（小田川 浩君） 改めまして，おはようございます。大変お忙しい中，そ

して暑い中，令和４年第１回常総衛生組合議会臨時会に御出席をいただきまして，誠

にありがとうございます。 

 ただいま，議長から御紹介がありましたように，さきほど開かれました管理者会会

議において副管理者の皆様から御推挙をいただきまして，管理者となりました。 

この職に就きましては４年前６月 30 日に就任して以来，組合の運営に万全を期す

ために職務に当たったわけですが，大きなトラブルもなく，進めてまいりました。こ

れも議会の皆様，そして事務局の職員等のお力添えがあったおかげだと大変感謝して

おります。 

今後につきましても，適正な管理運営につきましては，皆様の御協力をいただきな

がら，進めてまいりたいと思いますので，どうぞ今後ともよろしくお願いいたします。 

 

〇議長（後藤治男君） これより本会議に入ります。 

ただいまの出席議員数は７名です。 

欠席議員は，関 優嗣君です。 

 定足数に達しておりますので，令和４年第１回常総衛生組合議会臨時会を開会いた

します。 

 地方自治法第 121条の規定による議案等説明のための出席者は，御手元に配付のと

おりでありますので，御報告申し上げます。 

 

 



- 4 - 

 

〇議長（後藤治男君） これより議事日程に入ります。 

 日程第 1，議席の指定についてであります。 

新たに組合議員に選出された方々の議席につきましては，会議規則第２条第２項

の規定により，３番首藤太亮君，４番小林芳子君，５番中村 豊君，７番堤 茂信

君と指定いたします。 

 

〇議長（後藤治男君） 日程第２，会議録署名議員の指名についてを議題といたしま

す。会議録署名議員は，会議規則第 36 条の規定により，議長において指名いたしま

す。 

 １番石川寛司君と３番首藤太亮君の２名を指名いたします。 

 

〇議長（後藤治男君） 日程第３，会期の決定についてを議題といたします。会期を

本日１日といたしたいと思います。御異議ございませんか。 

〔 「異議なし」と呼ぶ者あり 〕 

〇議長（後藤治男君） 御異議なしと認めます。よって，会期は本日１日と決しまし

た。 

 

〇議長（後藤治男君） 日程第４，選挙第１号 常総衛生組合議会副議長の選挙につ

いてを提案いたします。 

これより選挙を行います。お諮りします。選挙の方法については，地方自治法第 118

条第２項の規定により，指名推選にしたいと思います。御異議ございませんか。 

〔 「異議なし」と呼ぶ者あり 〕 

〇議長（後藤治男君） 御異議なしと認めます。よって，副議長の選挙の方法は，指

名推選で行うことに決しました。 

 お諮りします。 指名の方法については，議長が指名することにしたいと思います。

御異議ございませんか。 

〔 「異議なし」と呼ぶ者あり 〕 

〇議長（後藤治男君） 御異議なしと認めます。よって，議長が指名することに決し
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ました。 

それでは，副議長に堤 茂信君を指名いたします。 

 お諮りします。ただいま，議長において指名いたしました堤 茂信君を副議長の当

選人と定めることに御異議ございませんか。 

〔 「異議なし」と呼ぶ者あり 〕 

〇議長（後藤治男君） 御異議なしと認めます。よって，堤 茂信君が副議長に当選

されました。 

 堤 茂信君が議場におられますので，本席から会議規則第 32 条の規定により告知

いたします。 

 副議長に当選されました堤 茂信君の承諾並びに御挨拶をお願いいたします。よ

ろしくお願いします。 

〇副議長（堤 茂信君） ただいま御推選をいただきました堤でございます。議長

をお支えして議会に尽くしてまいりますので，どうぞよろしくお願いいたします。 

〇議長（後藤治男君） 以上で本日の議事は全部終了いたしました。 

 令和４年第１回常総衛生組合議会定例会を閉会します。 

 

閉会宣言  午前１０時５４分 

 

会議規則第 36条の規定により署名する。 

 

                議  長  後藤 治男 

 

 

                １番議員  石川 寛司 

 

 

                ３番議員  首藤 太亮 


